

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 101 – Екологія*

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів за спеціальністю 101 «Екологія» сформована кафедрою екології та біотехнології ХНАУ ім. В.В. Докучаєва відповідно до суспільних потреб та враховує екологоорієнтовані тенденції розвитку економіки України, попит на ринку праці у висококваліфікованих науковцях спеціальності 101 «Екологія» та є складовою формування іміджу і конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Якість змістовної складової ОНП підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти не викликає сумнівів, оскільки базується на новітніх досягненнях в області екології, захисту та збереження довкілля з урахування сучасного рівня технологій, орієнтує на актуальні наукові проблеми, у межах яких можлива подальша наукова кар'єра у сфері моніторингу стану довкілля, управління природоохоронною діяльністю.

Перелік освітніх компонентів забезпечує не тільки розкриття сутності актуальних на сьогоднішній день проблем раціонального використання природних ресурсів, управління ними в умовах техногенезу, розробки перспективних технологій зменшення антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище, а й формує інноваційні науково-дослідницькі підходи до їх вирішення.

Освітньо-наукова програма містить значний набір професійно-орієнтованих освітніх компонентів, але доцільним було б дещо розширити вибіркочову складову ОНП освітніми компонентами, направленими на здобуття фахових компетенцій щодо обґрунтування складових екологічного управління, державного екологічного нагляду (контролю) у природоохоронній діяльності, шляхів збереження, відтворення та охорони об'єктів ПЗФ та відновлення порушених екосистем.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми у повній мірі відповідає профілю зазначених освітніх компонентів. До викладання і практики залучені висококваліфіковані викладачі. Тому розроблена програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки докторів філософії.

Аналізуючи ОНП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

В цілому розроблена освітньо-наукова програма «Екологія» спеціальності 101 «Екологія» Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва відповідає заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент  
директор ТОВ «Украрголіс»



О.М. Страхов